

Hulladékgyűjtés

Ideje:2014. október 18.

Helye: Károlyi Bernát Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola Almáskamarás

Előzmények:

Az őszi időszakban ismét megrendezésre került iskolánkban a hulladékgyűjtés, a gyerekek papírt és PET palackot gyűjtöttek. Az őszi hulladékgyűjtés előkészületei során a korábbi sikeres együttműködésnek köszönhetően ismét a békéscsabai Poparec-Recicling Kft-vel vettük fel a kapcsolatot. Ők biztosították a konténert, a mérleget és gondoskodtak a hulladék elszállításáról. A helyi Önkormányzattól 4 fő segítőt kaptunk, akik segítettek a gyerekeknek a hulladék szállításában, mérlegelésében és pakolásában. A helyi polgárőrségtől is kaptunk segítséget, 1 fő segítette a gyermekek biztonságos közlekedését. A település lakosságát előre tájékoztattuk a hulladékgyűjtés időpontjáról, így sok helyen előre elkészítették a gyerekeknek a papírt és a palackokat. A gyerekek a hulladékgyűjtést megelőző hetekben előre is sok hulladékot gyűjtöttek, amit a kijelölt napon elhoztak.

Megvalósítás:

A hulladékgyűjtésen a gyerekek 1236 kg papírt és 240 kg PET palackot gyűjtöttek. A gyerekeket a pedagógusok és a szülők is segítették. Sajnos az az előrejelzés ellenére nem kedvezett az időjárás, esős volt az idő, így a tavaszi mennyiségnél kevesebbet sikerült gyűjteni. A kapott pénzt most is az osztályok kapták meg melyet kirándulásra fordítottak.

Összegzés:

A program fejlesztette a gyerekek természettudományos kompetenciáit. Megmutatta, hogy a mindennapi élet során keletkezett hulladék szétválogatása, újrahasznosítása fontos dolog. A szelektív hulladékgyűjtésben való aktív részvétel örömteli elfoglaltság és hasznos munka is egyben. A csapatmunkában történő munkavégzés az együttműködési és a kommunikációs képességet is fejleszti. A gyermekek részt vehettek a szelektív hulladékgyűjtés folyamatában, elméleti tudásukat a gyakorlatban is megvalósíthatták. Saját otthonukban is különválogatták és előkészítették a hulladékokat, valamint erre ösztönözték környezetüket, a településen élőket. A program elősegítette a környezettudatosságra nevelést otthon és a lakóközösségben.